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PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 ĐIỂM)

Câu 1. Biểu thức nào trong các biểu thức sau là đa thức?
A. 
[image: image1.wmf]2

xy

.
B. 
[image: image2.wmf]2

2

xy

.
C. 
[image: image3.wmf]2

1

5

xy

-

.
D. 
[image: image4.wmf](

)

3

7

2

xy

-

.
Câu 2.  Trong các đa thức sau , đa thức nào là đa thức nhiều biến?
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Câu 3. Trong các đơn thức sau, đơn thức nào là đơn thức đã thu gọn?
A. 
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Câu 4.  Tìm cặp đơn thức đồng dạng trong các cặp đơn thức sau?
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 và 
[image: image14.wmf]-

2

5

y

.
B. 
[image: image15.wmf]2

3

xyz

 và 
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Câu 5. Kết quả phép tính sau  
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Câu 6.  Bậc của đa thức
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               A. 2.
B. 3.
C. 4.
D. 5.
Câu 7. Biểu thức 
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 được khai triển là
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Câu 8. Biểu thức  
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 được viết dưới dạng tích là
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Câu 9. Biểu thức 
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 được viết dưới dạng tích là
               A. 
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Câu 10. Biểu thức 
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Câu 11. Hình chóp tứ  giác đều có đáy là
A. Tam giác cân.
                                     B. Tam giác vuông.

C. Tam giác.                                                     D. Tam giác đều.
[image: image103.png]


Câu 12.  Hình chóp tam giác đều 
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 có kích thước như Hình 11. Biết diện tích mặt đáy 
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PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

Câu 1 (1,5 điểm).   Thực hiện phép tính :
a) 
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Câu 2 (1,0điểm).  Phân tích đa thức thành nhân tử: 
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Câu 3 (1 điểm)  Rút gọn các biểu thức sau:
a) 
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Câu 4 (1,0 điểm).  Cho hình chóp tứ giác đếu S.ABCD có cạnh bên 
[image: image61.wmf]=
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Hãy cho biết:  
a) Một mặt bên và mặt đáy của hình chóp.
b) Độ dài cạnh SA và cạnh DA.
Câu 5 (1,5 điểm).  Bộ nam châm xếp hình có dạng hình chóp tam giác đều  (như hình ảnh bên ) có độ dài cạnh đáy 6 cm và chiều cao hình chóp là 4 cm.  
a) Tính độ dài cạnh FH (làm tròn đến hàng đơn vị).

b) Tính thể tích của bộ nam châm xếp hình.
Câu 6 (1,0 điểm). Một máy bay cất cánh trong 5 phút với vận tốc 240 km/h . Hãy tính độ cao của máy bay so với mặt đất, biết rằng khoảng cách từ điểm xuất phát đến phương thẳng đứng là 12km. 
[image: image63.png]
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Phần tự luận

Câu 1 (1,5 điểm).   Thực hiện phép tính :

a) 
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Câu 2 (1,0điểm).  Phân tích đa thức thành nhân tử: 

a. 
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Câu 3 (1 điểm)  Rút gọn các biểu thức sau:
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Câu 4 (1,0 điểm).  Cho hình chóp tứ giác đếu S.ABCD có cạnh bên 
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 và cạnh đáy 
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Hãy cho biết:  
a) Một mặt bên[image: image106.png]


 của hình chóp là tam giác SAB, đáy của hình chóp là hình vuông ABCD
b)SA= 12 cm và  DA = 10 cm
Câu 5 (1,5 điểm).  Bộ nam châm xếp hình có dạng hình chóp tam giác đều  (như hình ảnh bên ) có độ dài cạnh đáy 6 cm và chiều cao hình chóp là 4 cm.  
     a. Tính độ dài cạnh FH (làm tròn đến hàng đơn vị).

b. Tính thể tích của bộ nam châm xếp hình.
Giải
a. Ta có: 
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Áp dụng định lý Py- ta- go trong 
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b. Thể tích của bộ nam châm xếp hình :
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Câu 6 (1,0 điểm). Một máy bay cất cánh trong 5 phút với vận tốc 240 km/h . Hãy tính độ cao của máy bay so với mặt đất, biết rằng khoảng cách từ điểm xuất phát đến phương thẳng đứng là 12km.
[image: image95.png]



Quãng đường máy bay đã bay được:
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Áp dụng định lý Py-ta- go trong 
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Vậy độ cao của máy bay so với mặt đất là: 16 km
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